



В Республике Саха (Якутия) перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Якутска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека), ч. 2 ст. 268 УК РФ (нарушение правил безопасности движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 4 июня 2014 года обвиняемый на разъездном катере «Волга», который не был зарегистрирован в установленном законом порядке и не прошел технического освидетельствования, без разрешительных документов на право перевозки граждан и соответствующей лицензии оказал услугу по перевозке 13 пассажиров, в том числе 3 детей, по реке Лена за плату в размере 300 рублей с человека. При этом им были нарушены правила безопасности жизни и здоровья пассажиров, в том числе нормы пассажироместимости и требования к обеспечению судна необходимым количеством спасательных средств. Во время движения катера по акватории реки произошло его опрокидывание, в результате чего погибла 1 пассажирка, 2 пассажира получили повреждения различной степени тяжести. Благодаря тому, что в непосредственной близости от места происшествия находился катер под управлением местного жителя, вовремя подоспевшего на помощь, удалось избежать большего количества жертв. По фактам выявленных в ходе следствия нарушений в администрацию Ленского бассейна внутренних водных путей, Главное управление МЧС России по Республике Саха (Якутия) и Северо-Восточное управление Госморречнадзора внесены представления в порядке ст. 158 УПК РФ. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604784>